



汇聚爱的力量 公益在行动

活动首日,4位爱心妈妈获推荐

本报联合市慈善总会继续寻找爱心妈妈,并将陆续刊登她们的公益故事



公益直通车
烟台正能量 齐鲁是一家

本报2月27日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 27日,本报联合市慈善总会发起了寻找10位热心公益的爱心妈妈的活动。活动征集一经报道就受到了市民的强烈关注,活动首日,就有4位爱心妈妈获得推荐。后期,本报将陆续登出她们的故事,分享她们在公益路上

平凡却感人的举动。
“孩子想推荐长年护送他们上学的张奶奶,一直催着我打电话。”27日下午,家住芝罘区的张女士致电本报“公益热线”称,自家孩子在南山路小学上学,从报纸上看到“爱心妈妈”活动的征集后,一个劲儿嚷着要推荐长年护送小朋友们上下学的张春霞奶奶。此后,陆续还有多位家长致电本报,讲述张春霞的护送事迹。
家住海港小区的李女士致电本报,推荐她的邻居王雪莲。

有着“山楂糕妈妈”之称的王雪莲在照顾患病女儿之余,坚持考社工证,联系多个公益组织,奔走在公益的路上。此外,海阳义工“娟子”、带着脑瘫儿子做公益的孔德娟均在市民的推荐之列。
临近“三八”妇女节,本报联合市慈善总会寻找10位爱心妈妈,只要热心公益,有自己独特而温暖的爱心故事就有机会获评。不论年轻或年长,不论参与公益的年限,或是孩子的妈妈,或是更宽泛意义上的爱心“妈妈”,只要故事里有爱,有关

爱他人和社会的细节,都可参与其中。
成长路上,那些与爱有关的故事必将存留在我们的记忆中,并伴随着我们前行,如果您身边有有热心的女性,就赶紧和我们分享她们的感人故事吧。届时,本报将从推荐名单中选出10名突出对象,由慈善总会单独颁发证书,获奖的爱心妈妈们还有机会获得精美礼品。如果您或您所在企业愿意为这些默默付出的妈妈们提供礼品,也可与我们联系,电话:15264520357。

牟平爱心服务队 周末带你捡垃圾

本报2月27日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 雷锋日临近,本周日,牟平阳光爱心服务队的义工将走上街头,在为慈善呼吁的同时,还将带领热心市民一起捡垃圾,美化环境。如愿意参与,可尽早报名。

漫漫人生风雨路,爱心相伴走天涯。只要我们每个人都心存仁爱,心存感激,都能以善良的情怀去对待周围的人和事,景和物,快乐就会始终伴随。雷锋日临近,牟平阳光爱心服务队的义工们将走上街头,用自己的行动呼吁市民多多参与公益事业,用行动共添爱的力量。

凡是想参与活动的市民,可在3月2日上午8点半在牟平振华门前广场签到,简单的公益宣传过后,义工将带领大家上街捡垃圾,美化环境。市民可自带垃圾袋,手套等清扫用品。联系电话:13296382699。

据悉,牟平阳光爱心服务队自成立以来,秉承着“帮助别人,快乐自己”的思想,积极投入到社会公益事业中,还常年照顾弱势群体,多次组织到敬老院看望老人、带贫困学子畅游烟台、邀家长带孩子一起参与环保活动等。

广济颐养中心 具备医院功能

本报讯(记者 尹海涛) 广济老年人颐养中心依托背后广济脑科康复医院强大的医疗支撑,将医疗、康复、护理、心理等在医院才能“享有”的医疗和护理服务纳入日常工作范围。

据了解,广济老年人颐养中心把临床护理与24小时生活护理融合到一起,每天为病人进行基础护理,重点是口腔、皮肤、呼吸道及泌尿道的护理,另外还进行辅助进食、饮水、大小便等24小时生活照料。

据介绍,在颐养中心,老人不仅生活能够得到照料,一旦生病,中心会施行“约定治疗”的办法,即病人或家属要求进行相应治疗时,会提供相应的诊疗方案,原则上依据住院收费标准进行检查和治疗。
在老人的饮食上,对不同的病情个体化分析,实行营养师负责制,制定专病食谱,配合药膳疗法,辩证施治,兼顾个人民俗生活习惯,达到品种丰富、花样繁多、调养身心、增强体质的目的。膳食以软、烂、富含蛋白质及维生素为主,力求味美可口。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。办公室电话:0535-6607577,主任电话:18563816866,院长电话:13953553293

公益故事

“马路妈妈”张春霞:

退休后,坚持护送学生上学6年

60岁的张春霞在退休之后又恢复了“上学”的节奏。每天早上,南山路小学的孩子们背起书包上学,张春霞就穿着义工服到校门口护送,风雨无阻坚持了6年。孩子送走一批又一批,她却始终没有离开过。

每天早上7点到8点,是孩子们的上学高峰期,南山路小学门口的家长和车辆会骤增,担心孩子们的安全,60岁的张春霞每天都会出现在学校门口的马路上。从家长手中接过孩子,一手比划着让经过的车辆停一停,然后喊着口号带孩子们一起快速穿过马路,看似简单而枯燥的动作,张春霞坚持了6年。

近年来,校园安全很受关注,不少义工组织和个人都加入到护送孩子们上学的行列中来。2008年,退休后的张春霞不愿意闲着,成为护送孩子们上学的“马路妈妈”。寒来暑往,不少人中途放弃了,她却一直坚持了下来。

“也想过放弃,可又怕孩子们出问题,老是不放心。”这些年不论刮风下雨,张春霞都会



张春霞每天都会准时出现在学校门口,护送孩子们上学,风雨无阻。 本报记者 孙淑玉 摄

按时出现在南山路小学门口。雨太大浑身湿透或是下雪湿了鞋子都是常事,但看着眼前快乐上学的孩子们,即使再苦再累她也舍不得放弃。

长年的坚持,也俘获了孩子们的心。放学后看到张春霞站在马路对面,瞅准没车的空隙,孩子们总是飞快地跑过来送上个大大的拥抱,也有孩子

隔着老远就大声呼喊“张奶奶”。张春霞说,这是她每天最开心的时候,孩子们的认可总让她觉得温暖。

不仅如此,她还利用自己掌握的理发手艺,在自家小区门口租了一个小棚,为一些孤寡老人免费理发。当有公益活动的时候,她还主动报名为敬老院的老人理发。在社区,邻

里之间需要帮助,只要接到电话,张春霞总会立马跑过去帮忙。

“就是闲不住,我会一直干到不能动弹。”张春霞说,她是从雷锋时代长大,雷锋就是她的偶像,趁着身子骨还硬朗,她想尽量做一些好事回报社会。

本报记者 孙淑玉 实习生 李静

义卖闲置物品,捐出爱心巧克力

蒲公英公益组织征集“巧克力爱的使者”,报名热线:13468455880

本报2月27日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 近日,蒲公英公益组织面向社会征集“巧克力爱的使者”,呼吁大家义卖家里的闲置小物件,获得善款后购买巧克力送给贵州嵩郎小学的孩子们。

在贵州山区,很多孩子至今仍住在山里遥望外面的世界。和所有孩子一样,他们也有梦想,也期待着走出大山。但贫困

的生活,让他们还没来得及展翅翱翔就有可能折断翅膀。

先后为嵩郎小学的孩子联系长期资助对象,并送去学习和生活用品后,蒲公英公益组织又呼吁给山区的孩子送去丝滑温暖的巧克力。3月中上旬,蒲公英公益组织将在室外组织义卖,凡是自愿提供二手物品买卖的市民和孩子们都可报名参加。

巧克力对于大多数人来说是再常见不过的零食,但嵩郎小学的近100名小学生至今从未吃过。义卖自家的小物件将善款所得购买巧克力,送给那些山区的留守儿童和教师,让他们也感受下爱的温暖吧。

在送出爱的巧克力之余,蒲公英公益组织还将号召港城的孩子和贵州山区的娃娃结对子,通过书信建立长期

联系,以小小的巧克力为纽带,搭起两地孩子们长期沟通的桥梁。

如果您愿意带着孩子参与活动,或是愿意为嵩郎小学的孩子做点什么,可以和我们联系,电话:13468455880。

此外,感念大家的善心,德芙巧克力烟台经销商刘先生特意捐出100块巧克力送给山区的孩子们。

亲,快来刷农行借记卡看电影吧,有优惠哦

为回馈广大客户,烟台农行决定在2014年“三八”节期间组织开展“喜刷卡”金融借记卡消费优惠观影活动。农行的金穗借记卡包括金穗借记卡个人卡普卡和金穗贵宾卡。金穗贵宾卡系列产品包括金卡、白金卡和钻石卡。个人卡普卡和贵宾卡可到烟台农业银行任一营业网点申领。

1.客户周六、周日在烟台鲁信影城(芝罘区银座商厦店、

振华百货大楼店)刷农行借记卡购票,前100名持卡人可享农行10元观影活动优惠(每张卡当日限优惠一次)。活动时间持续到3月31日。

2.客户周六、周日在CGV国际影城(芝罘区振华商厦海港店9楼)刷农行借记卡购票,前100名持卡人可享农行15元观影活动优惠(每张卡当日限优惠一次)。活动时间持续到3月31日。

3.客户每日在大地影院(莱山永旺购物中心2楼)刷农行卡购票,尊享25元观影活动优惠(可刷任意卡种农行卡,每张卡当日限优惠一次,特殊影片加5元)。活动时间为2014年全年。

影院地址:
鲁信影城烟台银座店
地址:烟台芝罘区南大街128号银座商厦6楼。
电话:6262666
鲁信影城烟台银都财富中心店

地址:烟台南大街68号银都财富中心6楼。
电话:6262666
CGV国际影城(海港店)
地址:烟台芝罘区西大街振华商厦西店9楼。
电话:6589818
莱山大地影院
地址:烟台莱山区永旺购物中心2楼。
电话:7356507



无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
今日烟台公益群:286017661
238102741